
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Osijeku 

Poslovni broj spisa St-722/2024 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

TC-RENT j.d.o.o. za ugostiteljstvo i usluge u stečaju, OIB: 92106979049, Ulica Vladimira 

Nazora 35 

Stečajni upravitelj Jelena Guljaš iz Osijeka, Ćićarijska 1a, 31 000 Osijek 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 11.03.2025. DO 11.06.2025. 

Izvršila sam detaljan uvid u pokretnine koje čine predmet stečajne mase te utvrdila da 

pokretnine nemaju nikakve oznake niti se iz bruto bilance može utvrditi točan popis imovine 

koja čini stečajnu masu. 

Kontaktirala sam sudskog vještaka Dražena Jeđuda radi procjene predmetne imovine i dostavila 

mu fotodokumentaciju.Vještak je naveo kako procjenu može sačiniti tek nakon neposrednog 

pregleda imovine, te dao ponudu za izradu procjene u iznosu od 350,00 eura. 

Predlaže se sazivanje skupštine radi donošenja odluke o prihvaćanju navedene ponude i nakon 

toga načinu unovčenja imovine. 

Ponuda će biti dostavljena prije održavanja skupštine. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Utvrđeno je da stečajni dužnik ima imovinu koja se sastoji od potraživanja u ukupnom iznosu 

od 220.340,00 eura te pokretne imovine ukupne vrijednosti oko 4.000,00 eura. 

Dužnicima su poslani pozivi na dobrovoljno plaćanje duga. Ukoliko isto izostane stečajna 

upraviteljica podnijet će zahtjeve za prisilnim zasnivanjem založnog prava na nekretninama 

dužnika. 

 

Trnutno staanje žiro-računa HPB d.d. – nema sredstava 

Troškovi u predmetnom razdoblju: 

Bankarski troškovi – 11,52 eura mjesečno (nije namireno) 

Trškovi knjigovodstvenih usluga – 100,00 eura mjesečno (nije namireno) 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Ukoliko skupština vjerovnika odobri ponudu vještaka za procjenu imovine i donese odluku o 

načinu unovčenja, dat će se vještaku nalog za procjenu i krenuti s unovčenjem imovine. 

 

 

 



Mjesto i datum              Stečajni upravitelj 

 

U Osijeku, 12. lipnja 2025. godine 
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